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Do you enjoy PE? 
Yes 
 
75% 

Sometimes 
 
25% 

No 
 
0% 

Do you prefer indoor or outdoor? 
Indoor 
 
36% 

Outdoor 
 
64% 

What are your favourite 
areas in PE? 

Football, gymnastics, ball games, running, warm-ups, dance, basketball, netball, 
dodgeball, hockey 

Are you active outside of school? 

Yes 
 
46% 
 
Ballet, dance, footballs, 
swimming, bike riding, 
gymnastics 

No 
 
54% 

Do you do any clubs in school? 

Yes 
 
7% 
 
Netball, football, dance 

No 
 
93% 

Would you like to take part in any sports 
competitions at school? 

Yes 
 
50% 
 
Netball, football, hockey, 
running, swimming 

No 
 
50% 

What could we do to make the PE curriculum 
better? 

Multiple sports days with different sports 
Basketball 
Ping pong 
Trampolining  


